



В Челябинске прошел первый этап Всероссийского конкурса авторской песни для подростков

В полуфинал конкурса вышли семь конкурсантов из Челябинской области, Москвы и Калининградской области. Теперь участников ждет полуфинал конкурса. Победители поборются за главный приз — ротацию их песни на радио и выступление в эфире федерального канала.

Выступления конкурсантов прошли в Детской филармонии Челябинской области. Второй отборочный тур пройдет в Москве, после чего лучшие участники конкурса примут участие в полуфинале. Финал конкурса состоится в Сочи, на IV Музыкальном образовательном форуме Леонида Агутина. Конкурс детской авторской песни (ДАР) проходит при поддержке общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых».

На отборочном этапе в Челябинске дети от 13 до 19 лет исполнили на сцене песни собственного сочинения. Оценивало их жюри из профессиональных музыкантов, среди которых: музыкальный редактор шоу «Голос» и «Голос Дети» **Андрей Сергеев**, певица и композитор **Этери Бериашвили**, участник шоу «Голос», «Пять звёзд» и «Победитель» **Socrat**, певец, шоумен и актер телесериала «Универ» **Стас Ярушин**, участник шоу «Фантастика» и «Голос» **Ваня Чебанов**, композитор и продюсер **Андрей Косинский**. Почетным гостем этапа стала первая леди Челябинской области, общественный деятель, учредитель Фонда социальных, культурных и образовательных инициатив 2020 **Ирина Текслер**.

«Для нас очень важно, что первый отборочный тур конкурса прошел именно в Челябинске, на сцене Детской Челябинской филармонии. Сегодня мы увидели десятки

талантливых детей из разных уголков России. Я знаю, что жюри было очень тяжело принять решение о том, кто идет дальше, но я верю в каждого из участников этого конкурса, потому что будущее принадлежит им», — отметила **Ирина Текслер**.

Победителями отборочного этапа в Челябинске стали:

Арина Панкина (г. Магнитогорск)

Елизавета Лебедева (г. Светлый, Калининградская область)

Анна Капустина (г. Москва)

Маргарита Аришина (г. Челябинск)

Софья Каймакова (г. Челябинск)

Дарья Пашнина (с. Миасское, Челябинская область)

Группа Ava (г. Москва)

«В этом году мы проводим конкурс ДАР в первый раз, но уже сейчас можем сказать, что мы не ошиблись с главной идеей конкурса: показать не просто талантливых исполнителей, а именно детей-авторов музыкальных произведений. Мы получили огромное количество очень качественных, целостных произведений, в которых есть запоминающаяся мелодия, современная аранжировка и классный текст. Уверена, это только начало большого творческого проекта», — поделилась планами генеральный продюсер музыкального образовательного форума Леонида Агутина и конкурса ДАР **Светлана Митрофанова**.

«Сегодня конкурсанты представили очень разные песни. Кто-то очевидно вдохновился трендами, кто-то наоборот — музыкой двухтысячных. Но самое главное, я хочу пожелать конкурсантам не останавливаться и продолжать писать, писать и еще раз писать новый материал», — поделился впечатлениями член жюри отборочного этапа в Челябинске певец и актер **Стас Ярушин**.

12-13 мая пройдут отборочные прослушивания в Москве. В Москве же 14 мая состоится полуфинал. В Москве конкурсантов, в частности, будут судить главный музыкальный редактор «Детского Радио», «Авторadio» и «Юмор FM» **Олег Сергеенко**, директор лейбла «Первое Музыкальное» **Мария Опарина**, экс-солистка и продюсер дуэта «#2Маши» **Маша Шейх**. В Сочи, в июле, на финале конкурса, победителя определят, в том числе, Заслуженный артист России **Леонид Агутин**,

президент ГПМ «Радио», президент Фонда поддержки отечественной музыки и Российской национальной музыкальной премии «Виктория» **Юрий Костин**, певец и композитор **Сосо Павлиашвили** и генеральный продюсер стримингового сервиса «Звук» **Сергей Балдин**.

Финалисты конкурса выступят на открытии IV Музыкального образовательного форума Леонида Агутина, и попадут в эфир телеканала «НТВ». Дополнительно «Детское радио» обеспечит попадание лучших песен конкурса в радиоэфир. Стриминговый сервис «Звук» учредил в конкурсе специальную номинацию, победитель которой получит призовую статуэтку и возможность безвозмездно использовать концертную площадку «Звука» для проведения сольного концерта.

Конкурсное движение создано в рамках Музыкального образовательного форума Леонида Агутина, миссия которого — выявление и поддержка молодых талантов в различных сферах искусств.

Контакты для прессы

ЛАЙТ ПИАР

Антон Морозов anton@lightagency.ru, +7 910 472 06 68

Юлия Мифтахова julia@lightagency.ru +7 926 966 35 18